
TÉMAHÉT 2015. március 30–31. 
 

10. évfolyam: 4. csoport – Kabóca Bábszínház csoportjának  értékelése 

A témahét idei programja sokban eltért a korábban megszervezett témahetektől. Ez részben pozitív, 

részben negatív következményekkel járt: a csoport diákjainak megítélése szerint ez a rövidebb témahét 

nem okozott nehézséget, vagyis az adott téma megismeréséhez elég volt a hétfői találkozó a Kabóca 

Bábszínházosokkal, és kimerítően megismerték mindazt, amire kíváncsiak voltak a téma kapcsán. Mi 

tanári szemmel ezt a véleményt elfogadjuk, de nehezen tudtunk azonosulni azzal a ténnyel, hogy a 

korábbi három nap helyett egyetlen nap állt csak szabadon rendelkezésre. (A keddi napon a Scherer 

Péter előadás kötött volt.)  

A diákok véleménye megoszlott a csoportformálódás, illetve témaválasztás-jelentkezést illetően, 

többen nehezményezték, hogy nem időben lettek tájékoztatva a jelentkezés módjáról, valamint nem 

volt lehetőség igazán kedvük szerinti témában dolgozni. 

A tanári vélemény részint megértő, részint viszont a diákok mindegyikének nehéz a kedve szerint 

tenni... Szerintünk a kis csoportunk, akik valójában megjelentek a két napon és érdemi munkát 

végeztek (16 fő), ők egy jól kezelhető társaság voltak, szimpatikus ötletekkel és fegyelmezett 

hozzáállással.  

Kicsit aránytalanul sikerült a munkamegosztásnak az internetre történő feltöltését megvalósítani: 

két diák (projektmenedzser és -szerkesztő) részéről nagyobb erőfeszítést igényelt a munka, a többiek 

csak az előkészítő szakaszban vettek csak részt.  

A diákjavaslatok, amikkel javíthatnánk a következő esztendőkben a témahetet, elgondolkodtatók, 

de szintén kicsit nehezen realizálhatók: másfajta csoportalkotást kérnek, több és kreatívabb témát, a 

témahét végén egymásnak mutassák be a csoportok a munkájuk „végtermékét”. 

Összesítve elmondható, hogy az értékelő kilenc diák hasznosnak érezte a témahetet, és érdekes, új 

ismeretekkel gazdagodott, saját magukat új területen próbálhatták ki, és ezzel teljesen egyetértenek a 

témavezető tanárok is.  

A kompetenciák közül a diákok szerint leginkább az alábbiak fejlesztése-fejlődése volt 

tapasztalható:  

a) személyes kompetenciák: alkalmazkodás, önfejlesztés, fantázia, önkontroll, koncentrálás  

b) szociális kompetenciák: érdeklődés, önérvényesítés, partnerközpontúság, együttműködő 

képesség, kommunikáció, más nézőpontjának elfogadása, kapcsolatépítés, tolerancia  

c) kognitív kompetenciák: értelmező kibontás, analízis, megfigyelési készség, átkódolás, 

verbalizálás-vizualizálás, elvonatkoztatás. 

A projektzáró nap eseményei: 1. a kérdőívek értékelése, 2. egyéni megjegyzések, hozzászólások, 3. 

a téma továbbgondolása. 
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